

# 如东日报



高度 深度 温度

星期二 2022年12月  
农历壬寅年十一月二十

13



关注如东发布APP  
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第8825期

## 社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



## “月是故乡明——周剑浩中国画展” 在县博物馆开展



陈慧宇、陈雷参观“月是故乡明——周剑浩中国画展”。 全媒体记者 朱海城 摄

本报讯(全媒体记者 朱文婷 钱海军)12日上午,“月是故乡明——周剑浩中国画展”在县博物馆开展。江苏省美术馆党总支书记、馆长,南通市市协主席王法,县委书记陈慧宇,县委副书记、县长陈雷出席活动。

周剑浩是如东人,从小深受家乡地域文化的滋养和艺术的熏陶。其画

风典雅、构图严谨、色彩秀丽、用笔精到,颇见精湛功力与艺术造诣。画展共展出周剑浩5年多来创作的80余幅作品,题材涵盖山水、人物、花鸟,风格多变,异彩纷呈。

陈雷在致辞中指出,如东古为扶海之地,历来文风昌盛。一直以来,县委、县政府积极推动群众性艺术事业蓬勃发展,全县广大文艺工作者大力弘扬前辈先贤的优良传统,在继承中发展,在创新中前进,如东文艺创作的新火生生不息、日益兴旺,涌现出王冬龄、吴元奎、丛志远、丁杰、康戎、管怀宾等一大批书画名家。周剑浩是如东书画家群体中的一个重要代表,其作品朴实细腻,水墨淋漓,自然清新,是在艺术百花园中的一朵耀眼之花,受到同行、专家、大众的普遍赞誉。他希望全县广大文艺工作者能向周剑浩学习,把为人、做事、从艺统一起来,注重加强思想积累、艺术训练,提高修养、涵养、修养,努力追求真学、才学、高品位,为如东书画艺术发展和繁荣做出新的贡献。

### 我县举办专题培训活动 加快推进乡村振兴 加快农业农村现代化

本报讯(全媒体记者 张家东)7日上午,县委办、县委党校联合举办全面推进乡村振兴加快农业农村现代化专题培训活动,进一步提高全县“三农”系统干部高质量推进乡村振兴的工作能力和业务素质,加快我县农业农村现代化进程。

县委副书记许金标在开班仪式上指出,乡村振兴是实现中华民族伟大复兴的一项重大任务,其深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚,此次培训是一次“充电蓄能”,更是一次“头脑武装”。他要求全体参训干部深刻认识本次培训的重要意义,切实增强学习的自觉性和主动性,明确学习培训的任务和重点,努力提高学习培训的效果,进一步提高全局思维能力和正确分析乡村振兴中的矛盾,善于运用辩证思维解决矛盾问题,谋划推动乡村振兴;端正学习态度,以良好的学风圆满完成这次培训任务,要把学到的理论知识,转化为推动发展的源源动力,服务好群众,发展好“三农”事业。

### 我县推进基层侨联组织建设——

#### 三家基层侨联集中授牌

本报讯(全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫 李长华)9日上午,我县召开基层侨联组织建设推进会,为桥茶镇、城中街道、洋口港经济开发区(长沙镇)3家基层侨联集中授牌。

在第一阶段会议上,桥茶镇、城中街道、洋口港经济开发区(长沙镇)分别召开了第一次归侨侨眷代表大会,选举产生各镇(区、街道)侨联首届委员会委员及领导班子。第二阶段会议宣布了3个镇(区、街道)侨联

首届领导班子成员名单,新当选基层侨联主席代表进行了表态发言。

县委常委、统战部部长、组织部部长杨忠,县侨联兼职副主席沈更生等分别为城中街道侨联、桥茶镇侨联、洋口港经济开发区(长沙镇)侨联授牌。杨忠表示,3家基层侨联同时成立,表明了我县基层侨联建设工作在新征程上迈出了新步伐。他希望全县各镇(区、街道)高度重视新时代侨联工作,与时俱进、创新思路、因地制宜、精准施策,丰富基层侨联组织“暖心功能”,拓展“交流功能”,彰显“经济功能”,开创新时代侨务工作新局面;要科学谋划,健全完善务实有效的基层侨联组织体系,坚持以党建带侨建,强化组织领导、业务指导、考核指导,形成上下联动、左右互动、整体推动的基层侨联组织建设新局面,为全县侨联工作提质增效注入新动能。

### 洋口港经济开发区

#### 举办新材料产业招商推介会

本报讯(全媒体记者 吴梦凡 王婷)8日,洋口港经济开发区在苏州举办新材料产业招商推介会。

目前,我县共有新材料企业400多家,其中,年销售超亿元企业61家,专精特新、单项冠军、国家高新技术企业占比超过90%。洋口港经济开发区是如东新材料产业体系的核心板块,目前已有两个百亿级新材料项目投产运营。

县委常委、洋口港经济开发区党工委书记邵锋在会上致辞。他表示,如东将以最优服务聚焦新材料产业新赛道,培育新材料全产业链发展新业态,打造经济总量超千亿元的新材料产业基地,期待与广大客商打造同心共筑、互利共赢的合作典范。

会上,洋口港经济开发区管委会主要负责人围绕区位优势、规划、

产业配套和营商环境等,详细介绍了港口集疏运条件、工业用地资源、环境空间等情况;相关企业代表就新材料创新发展及应用情况做了介绍。德景源磁系新材料、中圣深冷复合材料、新玮镍钴新材料、嘉能锂电材料、纳美达光电新材料5个项目现场签约。

县领导刘莉、周洪参加推介会。

### 如东海关召开新闻发布会

## 前10个月我县实现外贸进出口总值514.33亿元

### 新时代 新征程 新伟业

本报讯(全媒体记者 姜红 王芊懿)近日,如东海关召开新闻发布会,通报前10个月全县外贸进出口情况、促进外贸保稳提质等方面所做的工作,并回答了现场记者提问。

1至10月,我县实现外贸进出口总值514.33亿元,同比增长40.4%,高

于全市外贸增速27.2个百分点,占全市外贸总值的16.8%,在4县(市)6区中稳定在第三位。其中,出口170.66亿元,增长18.2%,占全市出口总值的8.6%;进口343.67亿元,增长54.9%,占全市进口总值的32.0%。

今年以来,如东海关紧扣“向海发展”战略,成立“一把手”担任总指

挥的“向海发展”工作专班,设口岸开放、保税场所升级、涉海工程建设等三个专项组,召开专题会议30余次推进各项工作。制定并推广“优化口岸营商环境”15条措施和“促进外贸保稳提质”14条措施,大力推进“提前申报”“船边直提”“抵港直装”等改革,积极支持配合地方政府做好保税监管场所升级、洋口港新泊位开放、重件码头改造、洋口港扩大开放等涉海工程建设。目前,如东洋口港保税物流中心(A型)延期已经南京海关同意;洋口港液化码头G2、G3、G4、G5泊位开放工作正

按计划推进。

在进出口食品方面,如东海关主动靠前服务,助力企业发展。针对辖区食品企业在进出口环节遇到的难点、痛点、堵点,提供“点对点”“一对一”的帮扶。积极搜集禁限措施、通关要求和卫生要求,编写成册,主动推送企业,为如东企业提供技术咨询和政策支撑。依托“企业问题清零系统”、服务电话热线、实地走访调研等形式指导如东企业优化车间布局,强化卫生管控、提升实验室能力,解决企业难题60余项。

## 深入学习贯彻党的二十大精神

### 蒋树建在县委宣讲团报告会上 深入学习贯彻党的二十大精神 推动工作有力有效开展

本报讯(全媒体记者 万璐璐 曹磊)9日上午,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团报告会在县委宣讲团举行。县委宣讲团成员、县政协主席、党组书记蒋树建作宣讲报告,强调要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入学习贯彻党的二十大精神,结合住建工作实际掀起学习热潮,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,为在新征程上全面推进中国式现代化如东新实践作出新的更大贡献。

报告会上,蒋树建紧扣党的二十大精神报告原文,从党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,结合如东和住建工作实际,对党的二十大精神进行了全面宣讲和深入阐释。

蒋树建指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。他强调,广大党员干部要立足本职工作实际,按照党的二十大精神部署和要求,扎实工作,推动二十大精神在全县

住建系统落地生根、开花结果,切实把党的二十大精神转化为住建高质量发展的生动实践。

蒋树建强调,住建系统要深入学习贯彻会议精神,坚持读原著学原文悟原理,原原本本学习党的二十大精神,既要深刻领会党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求,又要研究透内涵要义,理清内在逻辑,把握准内在规律,在深学细思中真正做到知其言更知其义,知其然更知其所以然。要掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,结合住建工作实际,班子成员要当好表率,带头学习,带头宣传,要利用部门网站、微信公众号以及宣传栏、建设工地等宣传文化阵地,广泛开展宣传,营造浓厚氛围。要切实推动工作有力有效开展。住建系统广大干部职工要在学以致用上下功夫,坚持理论联系实际,在学习中把自己摆进去、把职责摆进去、对风险挑战等七个方面,结合如东和住建工作实际,对党的二十大精神进行了全面宣讲和深入阐释。

会前,蒋树建前往南通光华建筑工程有限公司党建活动室和三河六岸虹桥咀片区文化公园项目建设现场调研,并就学习贯彻党的二十大精神与党员群众代表进行互动交流。

### 许金标在马塘镇、县人社局宣讲学习贯彻党的二十大精神时强调 迅速掀起学习贯彻热潮 聚焦重点任务真抓实干

本报讯(全媒体记者 吴梦凡 张家东 万璐璐 姜宁惠)12日上午和下午,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团宣讲报告会分别在马塘镇和县人社局举行。县委宣讲团成员、县委副书记许金标作宣讲报告,强调要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习贯彻热潮,聚焦重点任务真抓实干,全力增进民生福祉,以实际行动体现学习贯彻党的二十大精神的良好成效,为如东加快实现跨越赶超提供坚强有力的支撑。

报告会上,许金标紧扣党的二十大精神报告原文,从党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,结合如东实际,对党的二十大精神进行了全面阐释和深入解读。

许金标强调,马塘镇要迅速兴起学习贯彻热潮,进一步学深学透党的二十大精神,知其言更知其义、知其然更知其所以然,做到学思用贯通、知信行统一。要全力冲刺全年目标任务,以学习宣传贯彻党的二十大精神为强大动力,坚决锚定“重塑经济大镇、打造农业强镇、建设宜居乡镇”的发展任务,高效统筹、只争朝夕抓好各项工作,全力以赴打好年底“收官战”,尽最大努力争取最好结果。要扛起跨越赶超重任,紧扣高质量发展主题,对照“实力马塘、活力马塘、魅力马塘、幸福马塘”长远发展规划, (下转第二版)

许金标强调,马塘镇要迅速兴起学习贯彻热潮,进一步学深学透党的二十大精神,知其言更知其义、知其然更知其所以然,做到学思用贯通、知信行统一。要全力冲刺全年目标任务,以学习宣传贯彻党的二十大精神为强大动力,坚决锚定“重塑经济大镇、打造农业强镇、建设宜居乡镇”的发展任务,高效统筹、只争朝夕抓好各项工作,全力以赴打好年底“收官战”,尽最大努力争取最好结果。要扛起跨越赶超重任,紧扣高质量发展主题,对照“实力马塘、活力马塘、魅力马塘、幸福马塘”长远发展规划, (下转第二版)

## 全县189名残疾儿童 将享受慈善项目救助

本报讯(全媒体记者 张颖 王莹)8日上午,我县举办慈善“童康倍增——关爱残疾儿童”项目签约仪式和捐赠仪式。

今年,县慈善总会共捐赠20万元,由县残联按照救助方案标准发放给我县189名残疾儿童,用于帮助他们减轻家庭康复费用

支出压力。

县政府党组成员曹贵中参加活动。他表示,残疾儿童是一个需要给予特殊关爱的群体,需要政府、社会、家庭的共同努力,县残联也要及时沟通和了解残疾儿童及家庭的需求,尽最大的努力给予他们最好的帮助。

值班编委 姚银松 责任编辑 王玲玲 版式设计 钱海莺